

Circle®

Cercle lumineux suspendu, au design épuré pour tous les espaces intérieurs
Suspended light circle with a clean design for all interior spaces
Hängender Leuchtring mit schlichtem Design für alle Innenräume



Réalisation : Barrisol®



La lampe Circle®, un design épuré et intemporel
The Circle® lamp, a pure and timeless design
Die Circle®-Leuchte, ein schlichtes und zeitloses Design

Le luminaire CIRCLE offre une excellente diffusion de la lumière et fournit un rendu chromatique exceptionnel.

Un Cercle lumineux, sans ombres périphériques, qui peut s'intégrer, de par son design épuré, dans tous les espaces intérieurs.

La lampe Circle existe en 4 diamètres différents (600 mm - 800 mm - 1 000 mm - 1 500 mm) pour vous offrir le maximum de possibilités d'intégration dans vos espaces.

En version RGB, la lampe Circle vous permettra de jouer avec les changements de couleurs et de bénéficier des bienfaits de la chromothérapie.

The CIRCLE luminaire offers excellent light diffusion and provides exceptional colour rendition.

A luminous Circle, without peripheral shadows, which can be integrated, thanks to its pure design, in all interior spaces.

The Circle lamp is available in 4 different diameters (600 mm - 800 mm - 1 000 mm - 1 500 mm) to offer you maximum integration possibilities in your spaces.

The RGB version of the Circle lamp allows you to play with colour changes and benefit from the advantages of chromotherapy.

Die Leuchte CIRCLE bietet eine hervorragende Lichtstreuung und liefert eine außergewöhnliche Farbwiedergabe.

Ein leuchtender Circle ohne Randschatten, der sich durch sein schlichtes Design in alle Innenräume integrieren lässt.

Die Leuchte Circle ist in vier verschiedenen Durchmessern erhältlich (600 mm - 800 mm - 1 000 mm - 1 500 mm), um Ihnen ein Maximum an Möglichkeiten zur Integration in Ihre Räume zu bieten.

In der RGB-Version der Circle-Leuchte können Sie mit Farbwechseln spielen und von der wohltuenden Wirkung der Farbtherapie profitieren.



Réalisation : Barrisol®



La lampe Circle® en format XXL The Circle® lamp in XXL format | Die Circle®-Leuchte im XXL-Format

Grâce aux systèmes Barrisol®, tous les formats de lampes Circle peuvent être réalisés même des tailles XXL pour s'adapter à tous les espaces de vos projets. N'hésitez pas à demander une étude de votre projet.

Thanks to Barrisol® systems, all sizes of Circle lamps can be realized, even XXL sizes to adapt to the spaces of your projects. Do not hesitate to ask for a study of your project.

Dank der Barrisol®-Systeme können alle Formate von Circle-Leuchten realisiert werden, sogar XXL-Größen, um sich bestmöglich an die Räume Ihrer Projekte anzupassen. Zögern Sie nicht, eine Studie Ihres Projekts anzufordern.



Réalisation : Barrisol®







La lampe Circle® est éco conçue
The Circle® lamp is eco-designed
Die Circle®-Leuchte ist öko-design



La lampe Barrisol Circle® est éco conçue dans l'optique de réduire son impact environnemental et ce tout au long de son cycle de vie. Le profilé aluminium et la toile Barrisol® sont 100 % recyclables. Les LEDs sont ré-utilisables et la structure est faite à 80 % de matériau post-recyclé et 100 % recyclable. Barrisol® utilise 20 fois moins de matières premières pour concevoir ses produits, la lampe Circle est beaucoup plus légère que des luminaires classiques, elle sera donc plus facile à transporter, les frais de logistique et d'énergie seront réduits. De plus, Barrisol® se préoccupe de la santé de tous : ses produits sont classés A+ (COV), certifiés sans phtalate et sont conformes aux normes européennes et internationales les plus strictes concernant la sécurité incendie et la qualité de l'air intérieur.

The Barrisol Circle® lamp is eco-designed to reduce its environmental impact throughout its life cycle. The aluminum profile and the Barrisol® sheet are 100% recyclable. The LEDs are reusable and the structure is made of 80% post-recycled material and 100% recyclable. Barrisol® uses 20 times less raw materials to design its products, the Circle lamp is much lighter than traditional luminaires, so it will be easier to transport, logistics and energy costs will be reduced. Moreover, Barrisol® cares about everyone's health: its products are rated A+ (VOC), certified phthalate-free, and comply with the strictest European and international standards regarding fire safety and indoor air quality.

Die Barrisol Circle®-Leuchte wurde mit dem Ziel entwickelt, die Auswirkungen auf die Umwelt während ihres gesamten Lebenszyklus zu reduzieren. Das Profil Aluminium und das Barrisol®-Folie sind zu 100% recycelbar. Die LEDs sind wiederverwendbar und die Struktur besteht zu 80% aus post-recycltem Material und ist zu 100% wiederverwertbar. Barrisol® verwendet 20-mal weniger Rohstoffe, um seine Produkte zu entwerfen. Die Circle-Leuchte ist viel leichter als herkömmliche Leuchten, sodass sie leichter zu transportieren ist und die Logistik- und Energiekosten gesenkt werden. Darüber hinaus kümmert sich Barrisol® um die Gesundheit aller: Seine Produkte sind mit A+ (VOC) bewertet, phthalatfrei zertifiziert und entsprechen den strengsten europäischen und internationalen Normen in Bezug auf Brandsicherheit und Innenraumluftqualität.



Lampe Circle®, caractéristiques techniques
Circle® lamp, technical characteristics
Circle®-Leuchte, technische Daten



Dimensions Size Abmessungen	Diamètre 600 mm Diamètre 800 mm Diamètre 1000 mm Diamètre 1500 mm	Diameter 600 mm Diameter 800 mm Diameter 1000 mm Diameter 1500 mm	Durchmesser 600 mm Durchmesser 800 mm Durchmesser 1000 mm Durchmesser 1500 mm
Structure Structure Struktur	Profilé BMS 345 60	Profile BMS 345 60	Profil BMS 345 60
Habillage Finish Bespannung	- Toile Barrisol® Translucide Athena 04030 - Imprimable	- Barrisol® translucent sheet Athena 04030 - Printable	- Barrisol® transluzente Folien Athena 04030 - Bedruckbar
Type d'éclairage Lighting system Beleuchtungssystem	Système spécifique LEDs 3000 K - 4000 K - 6000 K	Specific LED system 3000 K - 4000 K - 6000 K	Spezifisches LED-System 3000 K - 4000 K - 6000 K
Sécurité Safety Sicherheit	- Classement au feu BS1-d0 - Certifié CE (toile et structure)	- Fire rated BS1-d0 - CE certified (sheet and structure)	- Brandverhalten BS1-d0 - CE zertifiziert (Folie und Struktur)

Lampe Circle® et solutions d'éclairage en blanc dynamique

Circle® lamps and lighting solutions in dynamic white

Circle®-Leuchte und Beleuchtungslösungen in dynamischem Weiß

La lampe Barrisol Circle® peut utiliser différentes températures de blanc :

- 6000K en blanc froid
- 4000K en blanc neutre
- 3000K en blanc chaud

Il est possible de choisir la température de blanc la plus appropriée en fonction du moment de la journée ou de l'activité exercée dans l'espace, pour un confort optimal, car l'éclairage fourni par la lampe Circle® est ainsi parfaitement adapté à l'atmosphère souhaitée.

The Barrisol Circle® lamp can use different white temperatures:

- 6000K in cool white
- 4000K in neutral white
- 3000K in warm white

It is therefore possible to choose the most appropriate white temperature depending on the time of day or the activity carried out in the space, for optimum comfort, because the lighting provided by the Circle® lamp is perfectly adapted to the desired atmosphere.

Die Barrisol Circle® -Leuchte kann verschiedene Weißtemperaturen verwenden:

- 6000K kaltweiß
- 4000K neutralweiß
- 3000K warmweiß

Damit ist es möglich, je nach Tageszeit oder Aktivität im Raum die am besten geeignete Weißtemperatur zu wählen und so für optimalen Komfort zu sorgen, da das von der Circle® -Leuchte gelieferte Licht so perfekt auf die gewünschte Atmosphäre abgestimmt ist.



blanc froid - cool white
kaltweiß



blanc neutre - neutral white
neutralweiß



blanc chaud - warm white
warmweiß

Lux ou unité de mesure de l'éclairement lumineux (intensité lumineuse reçue par unité de surface)

Lux or unit for measuring illuminance (light intensity received per unit area)

Lux oder Maßeinheit für die Beleuchtungsstärke (pro Flächeneinheit empfangene Lichtintensität)

	Design Circle® diamètre 1000 mm Design Circle® diameter 1000 mm Design Circle® Durchmesser 1000 mm	Design Circle® diamètre 1500 mm Design Circle® diameter 1500 mm Design Circle® Durchmesser 1500 mm
Température de couleur Color temperature Farbtemperatur	6000 K	6000 K
Hauteur sous plafond Height under ceiling Höhe unter der Decke	Puissance des LED LED power LED-Leistung: 14,4 W/m 2500 mm => 130 LUX à 0.8 m du sol 2500 mm => 130 LUX at 0.8 m from the ground 2500 mm => 130 LUX bei 0,8 m über dem Boden Puissance des LED LED power LED-Leistung: 28,8 W/m 2500 mm => 240 LUX à 0.8 m du sol 2500 mm => 240 LUX at 0.8 m from the ground 2500 mm => 240 LUX bei 0,8 m über dem Boden	Puissance des LED LED power LED-Leistung: 14,4 W/m 2500 mm => 240 LUX à 0.8 m du sol 2500 mm => 240 LUX at 0.8 m from the ground 2500 mm => 240 LUX bei 0,8 m über dem Boden



Réalisation : Barrisol®



Réalisation : Barrisol®



Arch. : Projectateller



POUR VOTRE SÉCURITÉ : Avant l'installation de vos produits **Barrisol®**, vérifiez que votre installateur est un professionnel agréé **Barrisol®**. Consultez la liste de nos installateurs dans le monde entier sur notre site : www.barrisol.com - Rubrique : **localiser un installateur**. N'hésitez pas à nous contacter pour plus d'infos.

FOR YOUR SAFETY : Before ordering your products, check that the installer is a professional approved by **Barrisol®**. You can consult the list of our installers worldwide on our website: www.barrisol.com Section: **find installer**. Do not hesitate to contact us for more information.

ZU IHRER SICHERHEIT : Bevor Sie Ihre Produkte bestellen, überprüfen Sie, ob der Installateur ein autorisierter **Barrisol®** Professional ist. Schauen Sie sich unsere Liste der Installateure in der ganzen Welt auf unserer Website: www.barrisol.com - Sektion: **Barrisolverleger in Ihrer Nähe**. Zögern Sie nicht, uns für weitere Informationen zu kontaktieren.



POUR ACTIVER ET BÉNÉFICIER DE LA GARANTIE BARRISOL® 10 ANS*, enregistrez votre plafond sur notre site internet : <http://barrisol.com/fr/activer-ma-garantie>

TO ACTIVATE AND BENEFIT FROM THE 10-YEAR BARRISOL® WARRANTY*, register your ceiling on our website: <http://barrisol.com/uk/activate-my-warranty>

PROFITIEREN SIE VON DER 10-JÄHRIGEN BARRISOL® GARANTIE* UND AKTIVIEREN SIE IHRE DECKE durch die Registrierung auf unserer Webseite: <http://barrisol.com/de/registrieren-garantie>

*Garantie Barrisol® 10 ans sur les soudures toiles et soudures harpon - *The 10-year Barrisol® warranty on membrane welding seam and harpoon - *Der 10-jährigen Barrisol® garantie auf Nähte der Decke und des Keders.

Au cœur de l'innovation depuis 1967 - At the heart of innovation since 1967 - Im Brennpunkt der Innovation seit 1967

